

许昌日报社联合鄢陵县教体局主办

大扫除

鄢陵县只乐镇中心小学 五(2)班 刘千钰

放假了,妈妈提议全家进行一次 大扫除,爸爸妈妈打扫客厅,我打扫自 己的房间。

不看不知道,一看吓一跳,我的房间真是太乱了。我拿了块抹布,把桌子和柜子擦干净,又把书架上的书摆放整齐。不知不觉中,一个小时过去了。我不禁犯了愁,这得收拾到啥时候啊?

妈妈鼓励我:"干事情要坚持到底,不能半途而废。"于是,我打起十二分精神,把被子叠整齐,连书桌上的闹钟都擦得锃亮。最后,我拿起拖把,把屋子的各个角落都仔细拖了一遍。窗外吹来一阵风,干净明亮的房间顿时充满了桂花香。

我关上房门,走进客厅问:"还有人要帮忙吗?""有。"妈妈的声音传来,"去把衣服洗了。"我把洗衣粉倒在衣服上,学着妈妈洗衣服的样子,开始仔细地搓揉起来。可是,衣服被搓揉一遍后,袖口还是黑黑的。看来,洗衣服也不是一件容易的事。

经过这次大扫除,我体会到了爸爸妈妈的辛苦,也感受到了劳动的快乐!

(辅导老师 伊晗)

慢吞吞的动物

鄢陵县金汇实验小学 五(3)班 张祺

如今是一个瞬息万变的时代,可在动物世界里,有这样一些动物,它们每天慢悠悠地生活。有人问:"那世界上慢性子的动物有哪些呢?"让我们带着这个问题,一探究意吧!

考拉是澳大利亚的国宝,它每天睡 18个小时。有一次,有人用手捏考拉,它过了很长时间才尖叫起来。

蜗牛是陆地上很常见的软体动物。它的爬行速度很慢,喜欢在潮湿的环境中生活。

海牛的生存能力很强,在无水草的水域,能长时间不吃不喝。它不介意"随波逐流",是名副其实的慢性子。

海马是鱼,却长着马一样的头。正是因为特殊的身形,它不能借助鱼鳍 在海水中穿梭。

通过这次科普,相信大家一定对世界上慢吞吞的动物有所了解。以后,我要多读书,了解更多神奇而有趣的动物。

(辅导老师 袁利焕)

拔河比赛

鄢陵县外国语小学 三(3)班 周馨妍

阳光明媚的一天,体育老师告诉 我们要和三(2)班进行拔河比赛,同 学们都欢呼雀跃起来。

比赛的时候到了,同学们个个精神抖擞,想要赢得比赛的胜利。操场中间躺着一根又粗又长的绳子,像一条大蛇一样。我们信心满满,双手像一只只铁钳,用力抓住绳子不放,然后双腿弯曲,重心向下压。

只听一声哨响,比赛正式开始。 我们咬紧牙关,使出吃奶的劲向后 拉,脸涨得像成熟的苹果。两班都不甘示弱,实力不相上下,而场下的啦啦队也卖力地呐喊着,恨不得也上场出一份力气。

中间的红线一会儿偏向他们班, 一会儿偏向我们班,让人提心吊胆。 在这紧张时刻,我们班齐心协力,取 得了胜利。

通过这次比赛,我明白了一个道理:人心齐,泰山移。

(辅导老师 潘佳佳)

田间小路



鄢陵县陶城镇实验小学 六(5)班 刘念 (辅导老师 王蓓蓓)

我的舞蹈老师

鄢陵县金汇实验小学 五(6)班 张雨柔

她身材娇小,乌黑的头发下是一张水嫩的小脸,眉毛弯弯的,酷似柳叶。她总是笑眯眯地说:"我的身高是被智慧给压矮的。"她就是我的舞蹈老师——小鹿老师。

她很少发脾气,有时还会给我们讲笑话,提高我们的学习兴趣。在课堂上,我们不仅学到了知识,还感受到了她的热情和活力。当优美的音乐响起,她便像一只蝴蝶翩翩起舞。那灵活的四肢,那轻快的舞步,让我们仿佛看到了自由和美好。

我喜欢小鹿老师,不仅是因为她

教得好,更是因为每当我遇到困难,她总是耐心地指导我。有一次,我学习"倒立",刚开始怎么都练不会,渐渐地失去了信心。小鹿老师不厌其烦地给我讲方法,还不断鼓励我。我重拾信心,心想:我一定要学会,不能让老师失望。"雨柔,你做到了,真棒!"她激动得像个小孩子一样跳起来,并向我竖起了大拇指。我也十分欣喜,从此,我对小鹿老师更加敬佩了。

小鹿老师,你是我生命中的一束 光,让我感到无比温暖。

(辅导老师 刘文静)

《西游记》读后感

鄢陵县南坞镇第一中心小学 五(1)班 冯绍迪

我读过不少名著,有些如蜻蜓点水一般,只在脑子里留下了一点痕迹,但我对《西游记》百读不厌,每次都会有不同的感受。

唐僧师徒去西天取经,历经九九八十一难,最终取得真经。齐心协力、荣辱与共,是他们最好的写照;不畏艰险、积极向上,是他们永恒的精神。如果我们都能像他们一样,有着坚持不懈的意志,还有什么事完不成呢?

孙悟空虽然性子急,但他武艺高强,常常冲在前面保护唐僧;猪八戒

虽然好吃懒做,但他从不动歪脑筋伤害别人;沙僧虽然武艺不及两位师兄,但他任劳任怨,牵马、挑担;唐僧虽然手无缚鸡之力,但他心地善良,经常教导徒弟们要慈悲为怀。如果他们师徒四人不互相帮助,总想着自己,能成功取到经吗?

漫漫人生路,有阳光灿烂,也有风雨交加。只有像唐僧师徒那样,坚持不懈、互相帮助,才能品尝到成功的果实。

(辅导老师 李俊桃)

我家的"动物园"

鄢陵县望田镇中心小学 四(2)班 郭凯迪

我家是一个"动物园",里面有许多"动物",有爱打扮的"狐狸",有懒惰的"猪",还有爱吃肉的"蛇"。

我的妈妈像一只"狐狸"。出门之前,她总是梳妆打扮,在镜子前欣赏自己好一阵。每次妈妈从卫生间里一出来,我都认不出她了。她的化妆品和衣服更是数不胜数,把我看得眼花缭乱。

我的爸爸像一头"猪",最爱做的事就是睡觉。每当妈妈叫不醒他时,就让我趴在他耳朵上大叫一声,把他从美梦中拽出来。他的饭量很大,一顿饭能吃四个馒头。看着他狼吞虎咽的模样,我总是笑得合不拢嘴。

我就像一条爱吃肉的"蛇",如果饭桌上没有肉,我就吃不下饭。吃饭时,闻到肉味的我就像闪电一样,冲到桌子前面,连吃两碗饭是不在话下。

这就是我家的"动物园",里面的"动物"相亲相爱,幸福地生活。

(辅导老师 黄俊亚)

收花生

鄢陵县只乐镇中心小学 六(3)班 任奕霖

假期的一天,大姨父开着拖拉机把地 里的花生犁出来,我自告奋勇,帮助大姨 家收花生。

我们需要抖落花生上的泥土,把果实和蔓分离,用小推车把果实运到路边的空地上晾晒。这些工作说起来简单,干起来却不容易。

我先抖泥土,干了没多久,手就火辣辣地疼。我又去摘花生,不一会儿,胳膊就抬不起来了。我心想:"推小车一定轻松又有趣。"可装满花生的小车在松软的土地上推起来十分费力,难以掌握平衡。

唉!我筋疲力尽了,而且又饥又渴。微风在耳边吹拂,我一口气喝下去一瓶水,还是感觉又累又热。再回头看看大姨、大姨父,他们却干得很轻松。

太阳快要落山了,我们满载着劳动果实收工了。虽然我累得瘫在了床上,但内心很快乐。我也真正理解了"一粥一饭,当思来之不易"的真正含义。

(辅导老师 李翠荣)

爱我中华

鄢陵县只乐镇顺羊中心小学 五年级 董子涵

我生在红旗下,长在春风里。作为一 名中国人,我为祖国感到骄傲。

中华上下五千年,在漫漫历史长河中,我们繁盛过、衰落过,但所有中国人都存有一种想法,那就是高山可移,国却不可变。中国是四大文明古国之一,古埃及、古巴比伦、古印度都已湮没在历史长河中,但中国依然屹立在世界的东方。

"天行健,君子以自强不息。"我们中国人用行动完美诠释了这句话。在国家危难时,无数个华夏儿女以自己的方式,努力扭转时局,谱写了人类历史上的慷慨长歌

中国是生我、养我的地方,我要用心去爱她。我爱飘扬的五星红旗,我爱胸前鲜艳的红领巾,我爱脚下的每一寸土地。我爱你,中国!

(辅导老师 王利娟)



即时互动: 官方微博 @ 许昌晨报小记者 官方微信 xuchangxjz 新闻热线 4396865